

废旧物品存“银行”，期末拿“分红”

谏壁小学环保教育有新意

本报讯 1台电子秤、7个供分类放置废品的大塑料筐、1台电脑和几本统计册，这便是谏壁中心小学“躬勤绿色银行”的全部家当。别看设施简单，这家“银行”的业务可是相当繁忙。几乎每天中午，都会有学生拎着大包小包的废旧物品往“银行”里“存”，易拉罐、废报纸都可以换来“积分”，等学期结束时，再换取相应的学习用品。

昨天中午12点，记者走进位于谏壁中心小学教学楼南侧的“躬勤绿色银行”。午饭刚结束，当天的“值日行长”、“记录存收员”和“记录员”就忙碌起来，他们有条不紊地清点、称重、记录。虽然工作人员都是孩

子，可一丝不苟中却透着熟练和老成。记者看了一下电脑记录，短短10分钟，就有两个班级送来了大小饮料瓶24个。

11岁的戴欣莹是五（4）“分行”的“行长”，她开心地告诉记者，自己所在的班级在去年可是“银行”的“最大客户”呢。“以前，我们班有同学会乱扔废纸，但‘银行’成立后，不仅没有人乱扔废纸，只要在学校里看到废纸，大家还会主动捡起来。”戴欣莹说，同学们喝过的易拉罐、用过的书本，都会主动交给她，让她存到“银行”里，“上学期结束的时候，同学们用积分兑换了自动铅笔、橡皮等文具，我也得到奖励——一个

铅笔盒。现在，只要家里有废品，我都习惯拿到学校，存进‘银行’。”

“成立‘绿色银行’就是要让绿色环保、节能减排的理念深入全校每个孩子心中。”谏壁中心小学校长庄艳介绍说，“躬勤绿色银行”于今年3月成立，以学校校训“躬勤”命名，学校统一将学生存进“银行”的废旧物品进行变卖，所得的收益一部分通过积分换取学习用品的形式返还给学生，一部分为学校困难学生提供帮助，而这所“银行”，完全由学生自我管理。除了“总行”里每天工作的1位“行长”和4位“职员”外，每个班级还设有两名“分行职员”，专门负责将收集到的废旧物品

打包收好，等待“总行”人员来取，然后由“总行”负责统计、分类、输入电脑，把卖废品的钱存入银行。一系列的工作，除了物品回收站由老师帮忙联系外，其余都由学生自主管理和操作。

“上学期，‘总行’通过卖废品获得了840元。”谏壁中心小学副校长张继诚告诉记者，虽然钱不多，但都是孩子们通过一个个易拉罐、一张张废纸积少成多的，自今年3月“银行”开业以来，学生们的环境保护意识提高了不少，“见纸就弯腰”、“废纸集中装”的思想深入孩子心中，整个学校的环境也因此美化不少。

（王发龙 杨冷 古瑾）

政策有利好 交通更便捷 市区载货汽车购置大增

本报讯 今年前三季度，市区载货汽车购置大增。记者昨日从市国税局车购税分局了解到，1-9月，市区载货汽车累计征税车辆达到3757辆，征收车辆购置税税额累计4917.6万元，较去年同期增长272.35%。

市区载货汽车1-7月份累计征税1053辆，较去年同期上升了28.73%，增速相对缓慢。而从8月份起，连续两个月出现高速增长，均逼近去年全年总数量，分别为1329辆和1375辆，比去年同期上升1256.12%和1378.49%。其中3吨以下的载货汽车购置量增长更为突出。

为何载货汽车征税车辆购买量大幅度上升？市国税局车购税分局负责人分析认为，首先是市政府倡导的二三产业分离成效日益显现。二三产业分离是指工业企业将属于第三产业的业务从企业经营范围中分离，成立专业公司或进行分开核算，实现主辅分离。据了解，目前从第二产业中分离出来的主要为交通运输业，其成为独立的个体后，极大地增加了对载货汽车的需求。

营改增政策的有力推动也是购车大增的一个原因。今年8月1日起，全国范围内实施了交通运输业和部分现代服务业营改增推广工作。新政策实施后，高扣低征的税收优惠政策使一部分企业选择购买新车。

随着宏观环境的改变，经济回暖也催生了载货汽车销售大增现象。市国税局车购税分局负责人表示，国家基础设施建设不断完善，交通的便捷凸显了载货汽车的优势，从而部分取代了原有的其他运输方式，带动了载货汽车的销售。

（虞晓庆 沈春来）

“金九银十”车市火爆 两月卖了1.2万余辆

本报讯 车市“金九银十”的火爆行情再度在镇江上演。昨日从市国税局车购税分局传出消息，今年9-10月全市共办理征税车辆12072辆，组织车购税收入1.4703亿元，同比分别增长了14.07%和27.32%。

每年的九、十月历来是车辆消费能力整体释放的黄金时节。由于中秋和国庆“双节”连节，加之众多新车上市和厂商、经销商的持续促销，市民的购车需求与优惠活动共同助力车辆销量猛增，形成“金九银十”的车市火爆行情。

市国税局车购税分局的办件量及征收额在这两月刷新纪录。据了解，9月份，全市办理征税车辆6308辆，征收车购税7632万元，创下了单月最高办件量和征收额。10月8日一天，全市受理车辆购置税申报521辆，日征收车购税536万元，创下单日新车纳税申报新纪录。

（虞晓庆 沈春来）

消费者捧场“双11”促销 八佰伴取号机不给力，累趴窝了

本报讯 为迎接“双11”，大市口八佰伴举办买400元购物卡送200元购物卡活动，吸引了不少消费者前来参加。也许是想要购卡的顾客太多，连八佰伴的取号机也累趴下了。

昨天下午，有顾客收到八佰伴发出的手机短信，“由于系统故障，暂停双11预售充400得600活动。11月6日-7日正常，给您带来不便，敬请谅解！”有顾客称：“一大早就收到手机短信，大市口八佰伴举办充400得600活动，吃过中饭就狂奔到商场，结果却被告知取号机坏了，不能办卡，真不知道是真坏还是有其他情况。”该市民表示，八佰伴是不是在忽悠人啊？

为迎接“双11”，各商家使出浑身解数，纷纷举办活动搞促销。大市口八佰伴在宣传传单上称，买400元送200元的活动史无前例。此外，八佰伴还在美团网上举办了类似的活动。

下午5点，记者在大市口八佰伴一楼服务台前看到，几名顾客正在咨询如何办理购物卡，服务台工作人员表示，由于系统故障，取号机目前不能使用，让顾客第二天上午来办卡。随后，记者来到八佰伴7楼服务中心办卡点，维修人员正在修理取号机。办卡的柜台前有十多名已经取到号的顾客，正在办理购卡。

一名办卡的顾客表示，当时办卡现场排队的顾客很多。八佰伴一位工作人员称，机器坏的时候，排队等待取号的顾客有200多人，可能是工作量太大，机器使用频繁，累趴下了。

（记者 胡四荣）



3日，镇江新区首届漂亮新娘、魅力女生选拔赛启动，活动旨在为整个镇江新区传递美丽的正能量，让所有的准新娘们、女生们有一个展示自己美和魅力的舞台。

赵桂慧 摄影报道



昨天，位于京口路18号的京口区公共人力资源市场经扩建改造后正式启用。新的人力资源市场面积600平方米，分就业、社保、人才三个服务区和一站式办事服务窗口，给全区企事业单位和个人的招聘、就业、创业、社保、人才引进等提供了便捷的服务。王呈 摄影报道

国土行政服务情牵百姓 打开效能建设的一扇窗

“登记流程简化，接待环境优化”，是市行服中心国土窗口首席代表包建新一直琢磨的问题。他与同事们一起钻研再造办事流程，已将这个目标逐步付诸实践。在服务市民、服务企业单位、服务大项目方面，我市国土部门主动服务，原则性与灵活性相结合，大大提升了行政效能，精心打造“情系沃土，高效服务”的特色品牌。



服务项目，开辟绿色通道

为更好地服务我市重点项目建设，国土局行政服务处牵头起草了《关于建立镇江市国土资源局“大项目VIP服务绿色通道”制度的通知》，成立了“大项目VIP绿色通道”建设领导小组。本着“主动服务、优先办理、专人负责、限时办结、无障碍沟通”的原则，在不违背相关法规的前提下，为市政府年度重点项目、城建重点项目和服务业规模以上企业大胆创新思路和举措，协调解决在项目推进实施过程中遇到的用地问题。

为企业在融资抵押、用地等保障

中提供快捷便利的一站式保姆服务。紧紧围绕全市固定资产投资项目和120个重点项目及服务规模以上企业搞好服务工作，力争有所突破。对符合条件的大项目，提前介入，委派专人跟进。进入预审阶段后，从7个工作日压缩为5个工作日，力争预审会办项目都能在2-3个工作日内提出具体意见。如跑马山环境综合整治工程、市政府原办公区综合改造工程、沪宁铁路镇江枢纽站周边道路网工程等一系列项目。

针对企业发展过程中出现的资金短缺、融资难问题，从解决实际问

题着手，积极协调金融部门推进土地抵押贷款，开辟了企业的快速融资渠道。做到原则性与灵活性相结合，不断简化土地使用权抵押登记审批环节，改进审批操作流程，办结时限由原来的10个工作日压缩到5个工作日内，保障了企业健康有序发展，得到了企业的赞扬。针对外地企业积极加强与市国土局地籍处的沟通协调，启用便利程序快速办理抵押登记服务，大力减少外地单位在镇江的运营成本，为我市投资的软环境建设添砖加瓦。今年以来受理土地抵押1326件，融资金额达373亿元。

服务市民，热情贴心高效

随着国土宣传工作的深入，每天都有很多群众持分割证和房产证到行服中心国土窗口办理土地登记。窗口积极改变策略，缩短办证时间，把原来10个工作日办好的土地证压缩为即办，只要材料齐全，京口、润州的土地证做到立等可取，极大地方便了办证群众，提高了办事效率，受到群众的极大好评。今年共发放三房类土地证5172本。

针对“四大行动计划”和急难特殊事项以及老弱病残以及不熟悉办事规程的特殊群体，国土窗口推出了窗口陪伴式服务。它是对一站式服务、保姆式服务、代理制服务的延伸与补充。服务地点从柜台内移到了柜台外；服务方式由被动转为主动；服务内容不仅涵盖行政审批事项的咨询、引导、代办等常规服务，还在行政审批事项以外提供领号、

复印、交费等一系列增值服务。让服务者与服务对象面对面贴心交流，真实了解服务对象的服务需求，最大程度地提供让群众满意的优+服务。

今年以来收到群众表扬信15封，锦旗12面，窗口还获得市行政服务中心党员示范岗称号，连续4次被行政服务中心评为“服务优胜窗口”。（张小翀 陈一 记者 翟进）

PICC 中国人保财险 车险投保 就选人保 400-1234567 www.epicc.com.cn

新闻国旅 特价机票 一个电话搞掂 订票热线：85088588 85082388